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ATA DA 5a. REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO DESIGNADO PARA A 

ELABORAÇÃO DA PROPOSTA  DO I PLANO DISTRITAL DE POLÍTICAS PARA 

AS MULHERES 

 

Aos vinte dias do mês de março de 2014, às quatorze horas e vinte e nove minutos, na sala 

127 da Biblioteca Nacional, primeiro andar, nesta cidade, foi iniciada a quinta e última 

reunião do Grupo de Trabalho (GT) designado pelo Decreto no. 34.925, de 4 de dezembro de 

2013, para a elaboração da proposta do I Plano Distrital de Políticas para as Mulheres (I 

PDPM). A reunião foi aberta pela suplente da Secretaria da Mulher, Sandra Di Croce 

Patricio, com a presença das seguintes integrantes titulares e suplentes do GT, indicadas 

conforme a Portaria no. 09, de 03 de fevereiro de 2014: Elisangela Karlinski, titular do 

CDM-DF; Dhara Cristiane de Souza Rodrigues, titular da Secretaria de Estado de Educação 

(SEDF); Gisele Rocha do Nascimento, suplente da SEDF; Maria Auxiliadôra Benevides, 

titular da Secretaria de Estado de Saúde (SES); Siênia Vaz da Costa, suplente da Secretaria 

de Estado de Desenvolvimento Social e de Transferência de Renda (SEDEST); Gildete 

Felisberto da Silva, suplente da Secretaria de Estado de Justiça, Direitos Humanos e 

Cidadania (SEJUS); Elisabete Maria Rocha de Morais, titular da Secretaria de Segurança 

Pública (SSP); Thaís Romanelli Leite, titular da Secretaria da Criança (Secriança); e Patrícia 

Andrade da Silva, da Secretaria de Estado de Trabalho (Setrab). Da parte da SEM-DF, 

também compareceram à reunião Valesca Leão, secretária-adjunta; Neuza Castanha, 

coordenadora da subsecretaria de Políticas para as Mulheres; Mateus Dounis Vinchon 

Guimarães, assessor; Rita de Cássia Polli Rebelo, coordenadora; Juliana Estrela, chefe: 

André Luís Lucchesi Nobre, gerente e Carolina Ferreira Sales, coordenadora. Ivanna Torres, 

titular da Secretaria de Cultura justificou a ausência via correio eletrônico. Sandra iniciou 

justificando a ausência da titular da Secretaria da Mulher, Olgamir Amancia Ferreira, 

ocorrida em virtude de compromisso anteriormente assumido com a Polícia Militar do 

Distrito Federal. Foi feita a leitura das atas de reuniões do Grupo de Trabalho, ocorridas nos 

dias 6, 13, 20 e 27 de fevereiro, as quais foram aprovadas. Sandra fez um balanço sobre as 

consultas públicas e os diálogos realizados; destacou que a participação do público foi 

importante para consolidar o documento; somando as duas iniciativas, a participação chegou 

a aproximadamente 200 participantes, incluindo moradoras do Entorno. Lembrou que esta 

reunião era decisiva para aprovação da proposta elaborada do Plano, constante na 5ª minuta; 

informou que, após a consolidação do documento, com a aprovação do GT, o processo do I 

Plano Distrital seguirá para análise da assessoria jurídica do governador e, após 

encaminhamentos, segue para publicação no Diário Oficial do DF; Sandra informou também 

que haverá o decreto de criação do comitê de monitoramento do plano; sugeriu que, neste 

comitê, constasse a participação dos órgãos do Grupo de Trabalho, agregando a participação 
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dos conselhos de políticas públicas das áreas relativas às Secretarias de Estado e integrantes 

do GT; o Grupo de Trabalho aprovou a sugestão. Como a reunião começou com as 

participações das Secretarias de Saúde e Trabalho, cada representante acatou a decisão de 

fazer uma leitura geral da minuta e, especialmente, das partes que mais detivessem atuação, 

a fim de verificar a redação final e acatar ou propor sugestões. Maria Auxiliadôra  e Patricia 

sugeriram que a Secretaria da Mulher encaminhasse o documento final para cada Secretaria 

de Estado, cujo intuito é promover um debate interno sobre o documento. Para otimizar o 

trabalho, a reunião foi dividida em dois grupos: Secretaria da Mulher e Secretaria de 

Trabalho, formado por Sandra e Patrícia; Secretaria da Mulher e Secretaria de Saúde, 

formado por Rita, Mateus e Maria Auxiliadôra. Cada subgrupo fez  suas leituras e apontou 

suas considerações. As representantes da SEDEST e do CDM chegaram posteriormente e 

imediatamente iniciaram a leitura da 5ª minuta. Sandra e Patrícia encerraram seus 

encaminhamentos e, na sequência, Sandra iniciou a revisão com a SEDEST. A representante 

da Secretaria da Criança compareceu à reunião e informou que não havia alterações a fazer 

no texto. Sandra concluiu os encaminhamentos junto à SEDEST e iniciou a discussão com a 

representante do CDM-DF. Rita, Mateus e Maria Auxiliadôra encerraram as alterações no 

eixo da Saúde, com a inclusão de ações sobre violência obstétrica e inclusão de programa de 

reprodução assistida às portadoras de HIV/Aids; a representante da Saúde considerou o 

documento excelente e fundamental para o DF. Sandra encerrou o diálogo com a 

representante do CDM, que ainda permaneceu na reunião para avaliar o restante do 

documento. Sandra iniciou a pontuação com a representante da Secretaria de Justiça, que 

apresentou duas contribuições para o documento. Na sequência, a suplente da Secretaria da 

Mulher iniciou o diálogo com a Secretaria de Educação, que fez seus encaminhamentos de 

forma pontual. O grupo fez pausa para o café às 16h30. Sandra retomou o debate com a 

representante do CDM-DF. Logo após Sandra colocou a proposta do I Plano de Políticas 

para as Mulheres para aprovação do Grupo de Trabalho, que foi aprovado por unanimidade. 

Os trabalhos foram encerrados, a ata lida e aprovada pelo Grupo de Trabalho. Eu, Carolina 

Ferreira Sales, lavrei a presente Ata, que assino com os participantes presentes. 
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